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Vragen van de leden Kröger (GroenLinks) en Piri (PvdA) aan de 
Staatssecretaris van Justitie en veiligheid en aan de Minister voor Primair en 
Voortgezet Onderwijs over het gebrekkige onderwijsaanbod voor kinderen in 
asielopvangvoorzieningen (ingezonden 30 september 2022). 

Mededeling van Staatssecretaris Van der Burg (Justitie en Veiligheid), mede 
namens de Minister voor Primair en Voortgezet Onderwijs (ontvangen 
21 oktober 2022). 

Vraag 1
Kloppen de berichten1 dat een groep kinderen met hun ouders uit de 
asielnoodopvang Schinnen zijn overgebracht naar cruiseschip Velsen, zonder 
dat de daarvoor noodzakelijke onderwijsvoorzieningen voorhanden zijn en dat 
daarom deze groep vanmiddag weer is teruggebracht naar Schinnen, om 
aanstaande maandag diezelfde groep weer over te brengen naar Velsen? Zo 
ja, bent u het met ons eens dat dit soort verhuizingen niet in het belang van 
deze kinderen is en te vrezen valt voor ontwikkelingsschade? 

Vraag 2
Waarom wordt er met deze groep gesleurd? Kunt u aangeven wat of, en zo ja 
op welk niveau de medische, onderwijs- en sociale voorzieningen op 
cruiseschip Velsen beschikbaar zijn? 

Vraag 3
Waarom is besloten kinderen over te brengen naar een locatie waar geen 
onderwijsvoorzieningen voorhanden zijn? Hoe vaak komt dit precies voor en 
hoe verhoudt zich dit tot de afspraak om verhuizingen van kinderen tussen 
noodopvang voorzieningen tot een minimum te beperken? 

Vraag 4
Welke maatregelen gaat u op korte termijn nemen om herhaling te voorko-
men? En kunt u aangeven hoe het staat met de uitvoering van de motie-Piri 
c.s. (Kamerstuk 19 637, nr. 2929) om op middellange termijn een concreet 
plan uit te werken om het aantal verhuizingen te beperken? 

1 PO-Raad, 29 september 2022, «PO-Raad: verspreiding vluchtelingenkinderen moet minder 
lomp» (www.poraad.nl/kind-onderwijs/nieuwkomers/po-raad-verspreiding-
vluchtelingenkinderen-moet-minder-lomp).
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Mededeling 

Hierbij deel ik u, mede namens de Minister voor Primair en Voortgezet 
Onderwijs, mede dat de schriftelijke vragen van de leden Kröger (GroenLinks) 
en Piri (PvdA), van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over het gebrekkige onderwijsaanbod voor kinderen in asielop-
vangvoorzieningen (ingezonden 30 september 2022) niet binnen de gebruike-
lijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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